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第２７８回９月定例教育委員会議事録

委 員 会 次 第 １．開会宣言

２．教育長あいさつ

３．会議録の承認

４．報告事項

５．その他

６．閉会宣言

開 会 日 時 令和６年９月２６日（木）午後３時３０分

会 場 安来中央交流センター ２階 第６会議室

出席委員の氏名 教 育 長 秦 誠 司

委 員 寺 田 禎

委 員 平 野 千 恵

委 員 青 砥 洋

委 員 原 智

出席者の氏名 教 育 部 長 原 み ゆ き 全議題

教 育 次 長 遠 藤 浩 司 全議題

学校教育課長 椿 英 隆 全議題

給食教育課長 内 藤 有 里 子 全議題

文 化 課 長 金 山 尚 志 全議題

子ども未来課長 藤 原 聖 美 報第１０号

学校教育課主査 糸 賀 真 也 全議題

教育総務課主幹 徳 永 敦 雄 全議題

１．開会宣言 午後３時３０分 教育長が開会を宣言する。
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２．教育長あいさつ

（教育長）

ようやく朝夕秋らしくなって参りました。今月１５日に行われました

新安来市２０周年記念式典ではご出席いただきありがとうございます。

学校も２学期が始まってひと月近くが経ちましたけれども、連日猛暑

が続いており、未だ熱中症対策が必要であり、例年９月初めに行われてお

りました中学校の体育祭なども昨年度から開催時期をずらす方向で進め

ております。

それから、寺田教育委員には１１月８日で任期満了を迎えられますけ

れども、９月議会におきまして再任の同意が得られましたので、引き続き

４年間教育委員をお願いすることになりました。

（寺田委員）

４年前を振り返りますと、学校再編、ＧＩＧＡスクールなどの難題に

日々勉強した事を思い出しますが、今後も頑張って行かなければならな

いと再任を受けさせていただきました。今後とも宜しくお願いいたしま

す。

（教育長）

教育長職務代理者につきましては、１１月８日の任期満了まで宜しく

お願いいたします。

３．会議録の承認 第２７７回８月定例教育委員会

（承認）

４．報告事項

１）報第１０号 令和７年度幼児教育・保育施設の定員について

２）報第８号 市議会９月定例会議報告

３）報第９号 １学期不登校・問題行動等の状況について

５．その他

１）安来市小中学校適正配置検討に係る再編地域協議会について
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第２回の再編地域協議会の開催結果について。また、「広瀬、山佐、布

部小学校再編地域協議会」の状況説明会の開催について。

２）令和６年度市町村教育委員会研究協議会報告

以上で本日の定例教育委員会を閉会いたします。長時間お疲れ様でご

ざいました。

次回定例会

１０月２９日（火）１５：００から

６．閉会宣言

教育長が午後５時１０分閉会を宣言し、９月定例教育委員会の日程を

終了した。


